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Na krajské úřadě se uskutečnilo setkání se zástupci fakultních škol, tedy škol, které velmi
úzce spolupracují s vybranou univerzitní fakultou. Konkrétně v tomto případě se jedná o
Fakultu pedagogickou Západočeské univerzity v Plzni. Předmětem jednání bylo
vyhodnocení dosavadní spolupráce a diskuze nad návrhy dalších aktivit.

„Spolupráce s pedagogickou fakultou v Plzni je pro základní i střední školy zajímavá a nabízí
nepřeberné množství činností a aktivit. Dochází například k realizaci studentských praxí, výpomoci
didaktiků a studentů při personální nouzi ve škole, výpomoci studentů ve škole při konkrétních
akcích organizovaných školou, ale těch aktivit je celá řada. Ze zapojených škol je zatím v této
spolupráci nejvíce aktivní 6. základní škola Cheb, kde se už uskutečnily webináře, workshopy,
společný výzkum, ale i společná organizace společenské kulturní akce a další. Věřím, že i v ostatních
školách se spolupráce více nastartuje,“ uvedla radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a
tělovýchovy Hana Žáková.

Fakultními školy, se kterými má fakulta uzavřené memorandum o spolupráci, jsou Gymnázium
Sokolov a Krajské vzdělávací centrum, První české gymnázium v Karlových Varech, 6. základní škola
Cheb a Základní škola Sokolov, Běžecká.

Zástupci zapojených škol specifikovaly své požadavky pro další pokračování ve spolupráci. Zazněl
například požadavek, aby školy mohly nabídnout praxe studentům, o které by měly zájem, dále
zavedení motivačního programu kraje, měst, obcí i samotných škol, a to v podobě příspěvku pro
studenty, možnost nabídky služebního bytu při nástupu do dané školy, možnost přivýdělku
suplováním, a to už v době studia. Žádoucí jsou také vzdělávací pro seniorní pedagogy, které
představí nové metody vzdělávání, rozšíření nabídky dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků
podle potřeb zapojené školy. Dalšími návrhy byla například také možnost zapojení škol do výzkumné
a projektové činnosti fakulty a sdílení výsledků, motivace studentů k výkonu praxe na dané škole,
realizace odborných přednášek pro učitele, zajištění aktivit cílící na žáky zapojených škol a další.

Koncept fakultních škol podpořil Karlovarský kraj formou individuální dotací ve výši 250.000 Kč.
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